

不能放弃，也放不下一陕西杨姊妹

### 再也没看过电视

2015年我参加了教会第一期的良院学习。当时报名20多人，坚持下来就有12人。在学习过程中，我最挣扎的时间是第一年。那时上着班，照顾着老人，自己又胃病加重。整天感觉像在打仗，老觉得时间不够用，身体劳累。从学良院起，基本上再也没有看过电视；有时遇到难题，甚至用一周多时间去咨询思考。家人和朋友见我整天忙的不可开交，常劝我：“信神可以，但没必要这样费劲，自己给自己找压力”；教会也有人劝我，实在不行就停下来。

### 被真理深深吸引

克服困难当然少不了祷告和教会肢体的代祷，而真正的动力是来自这些课程中的圣经真理。我被课程的真理深深地吸引着，我心里比谁都清楚，我不能放弃，我已经放不下了。

良院3年艰难的学习，使我一步步进入了一个崭新、丰富、神奇、奥妙的神国的世界；让我认识到圣经真理的博大精深，深不可测；使我发现自己对神国奥秘知识的极大贫乏；认识到神的怜悯、大爱。学习圣经真理已经成为我生活的一部份，离开神我不知怎么活。这就是我得到的最大收获。

### 结合学习的服侍

今天，36门课程全部学完了。从外人来看，这下可以松口气了，可以放假了；但是对我来说，反而压力更大。因为这个过程时间紧张，有好多真理没有时间整理、思考、实践。比如梁凯玲老师的《摩西五经》，学习的过程让我的心情激动不已。我记下了老师讲的每一句话，甚至有想见老师的冲动。如果我不再温习、重新探寻里面的宝贵，真正留存在我里面的会甚少了。

接下来，我计划理清自己的思路，将所学的知识，结合教会的实际情况，从欠缺的事奉项目中，找适合自己的服侍岗位。教会有意让我参与老年团契的事奉，我想在婚姻家庭、基督化家庭方面展开工作。求神怜悯我这卑微的器皿，陶造我，使我的事奉目标明确，有果效、能担当。

### 与同学互勉

藉此勉励同学，凡事都有定时，感谢神让我们能够成为良院的学员。神让我们今天能相聚在这里，造天、造地的神就在我们里面，我们也在他的里面，靠着祂我们凡事都能做。

让我们珍惜学习的机会，在差传上极积回应神的呼召与恩典；依靠圣灵的能力，踏在神指引的道中；放声、放胆向世界宣讲神的福音，让人来得益处，让荣耀归父神！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。